
FORMULARI I ANKESËS PRANË AUTORITETIT/ENTIT KONTRAKTOR DHE 
KOMISIONIT TË PROKURIMIT PUBLIK  

Ankesë drejtuar: Autoriteti/Entit Kontraktor dhe Komisionit të Prokurimit Publik

 Seksioni I. Identifikimi i ankimuesit 

DAJTI PARK 2007

Emri i plotë i ankimuesit (ju lutem shtypeni)

Rruga Bardhok Biba, Pallati TREMA, Hyrja C, KODI POSTAR 1016.
Adresa

Qyteti Shteti Kodi Postar/Posta
1016AlbaniaTiranë

0672068143
Numri i telefonit (përfshirë kodin e zonës) Numri i faksit (përfshirë kodin e zonës)

Emri dhe titulli i zyrtarit të autorizuar për lëshimin e ankesës (ju lutemi shkruani)

Nënshkrimi i zyrtarit të autorizuar Data (viti/muaji/dita)
2025/06/27

Numri i telefonit (përfshirë kodin e zonës)
+355672056900

Numri i faksit (përfshirë kodin e zonës)

Ankimuesi mund të jetë një ofertues ose ofertues i mundshëm (p.sh. individ, operator ekonomik, 
shoqatë, bashkim operatorësh ekonomikë)
 

E-mail

NUIS/NIPT

K11507003S

Administratori Lulzim Qefalia

dajtipark2007@hotmail.com



Seksioni II: Informacion mbi procedurën

Numri i referencës së procedurës/Lotit

Plotësoni numrin e referencës së kontratës në njoftimin e kontratës ose në dokumentin e 
tenderit.

REF-51688-06-18-2025

Procedure Prokurimi Publik
Tipi i proçedurës për ankesën Tipi i ankesës

Dokumenta Tenderi

 Plotësoni llojin e procedurës së përdorur

Open INT

Autoriteti/Enti Kontraktor

Emri i autoritetit/entit kontraktor qe administron procesin e prokurimit.

Operatori i Blerjeve te Perqendruara

Vlera e përllogaritur e prokurimit

185219458

Vlera e përllogaritur e kontratës/Marrëveshjes Kuadër (shuma në shifra dhe fjalë)

Objekti i kontratës/Marrëveshjes Kuadër

Loti 1:  �Gatimi dhe shpërndarje ushqimi  (Catering) në S.U.O.GJ �Mbretëresha Geraldinë�

Përshkrimi i shkurtër i punëve/mallrave/shërbimeve objekt kontrate/marreveshje kuadër.

 Afati i fundit për paraqitjen e ofertës

2025/07/21

Data (viti/muaji/dita)



Data e publikimit të Njoftimit të Fituesit  

(Data (viti/muaji/dita) nëse është e zbatueshme)


Data e nënshkrimit të kontratës

(Data (viti/muaji/dita) në rastet e kërkesave për pavlefshmërinë e kontratës)


Shërbime
Tipi i kontratës

2025/07/21
Data e zhvillimit të procedurës

CN/58199/06182025
Numri i njoftimit

15894220-9
Kodi CPV

Ankese mbi argument në KPP

Seksioni III: Përshkrimi i ankesës

1. Baza ligjore 

(Shkelje/arsyetime ligjore, bazuar në vendime, akte, dokumente, etj.)


Baza ligjore që mbështet kërkesat tona: 
Këto kërkesa janë të mbështetura në: 
? Neni 109, 110 dhe 111 i Ligjit nr. 162/2020  Për Prokurimin Publik Ankimimi 
? Neni 84 i Ligjit nr. 162/2020  Për Prokurimin Publik , Mbështetja në kapacitetet e 
subjekteve të tjera 
? Neni 87 i Ligjit nr. 162/2020  Për Prokurimin Publik , i cili kërkon që kriteret për shpalljen e 
fituesit të bazohen në çmim-cilësi dhe të jenë të lidhura ngushtësisht me objektin e kontratës. 
? Vendimi nr. 285, datë 19.5.2021, neni 25 dhe 45, që kërkojnë respektimin e legjislacionit 
për mjedisin, energjinë, etikën sociale dhe të punës gjatë hartimit të kritereve të kualifikimit dhe 
vlerësimit. 
? Udhërrëfyesin e APP-së për përdorimin e kritereve të vlerësimit �Oferta ekonomikisht më 
e favorshme bazuar në kosto�, që thekson se duhet të shmangen formulimet të cilat lejojnë 
vlerësim subjektiv dhe jo të matshëm të ofertave. 

2. Objekti i ankesës


- Modifikim i dokumentave të tenderit

- Kundërshtim i vendimit të Komisionit të Vlerësimit të Ofertave lidhur me skualifikimin e 
ofertës tuaj. 



- Kundërshtim i vendimit të Komisionit të Vlerësimit të Ofertave lidhur me kualifikimin e 
ofertës të një/disa operatori/ëve ekonomikë pjesëmarrës në procedurën e prokurimit.  

- Pavlefshmëri kontrate


- Tjetër

(Citoni këtu arsyet e skualifikimit)

(Citoni operatorin/ët ekonomik për të cilin keni pretendime)

(Citoni kontratën për të cilën kërkoni pavlefshmërinë)

(Citoni këtu objektin e ankesës që nuk përfshihet më sipër)

3. Rrethanat dhe faktet


Përshkruani rrethanat e faktit.


Shoqëria jonë ka interes të marrë pjesë në këtë procedurë dhe pas shqyrtimit të Dokumenteve 
Standarde të Tenderit dhe argumentimit përkatës, paraqesim kërkesën tonë për  ndryshim të disa 
prej pikave të këtij dokumentacioni, si më poshtë:

4. Argumentime mbi shkeljet e pretenduara

Përshkruani në mënyrë koncize shkeljet e pretenduara, duke argumentuar qartë dhe saktë se 
përse pretendoni për paligjshmëri në veprimet e autoritetit/entit kontraktor. 

Të nderuar, 
Pas shqyrtimit të Dokumenteve Standarde të Tenderit dhe argumentimit përkatës, paraqesim 
kërkesën tonë për  ndryshim të disa prej pikave të këtij dokumentacioni, si më poshtë: 

I. Në  pikë 2.14.3 Kriteret/rregullat që duhet të zbatohen për të përcaktuar Lotet që do t�i 
jepen ofertuesit: 
Specifikoni kriteret për të përcaktuar Lotet që do të jepen, kur ofertuesi shpallet fitues i më shumë 
Loteve sesa numri maksimal i lejuar në pikën 2.14.2. 
Operatori ekonomik ofertues në më shumë se një Lot, duhet të ketë kapacitetet ekonomike � 
financiare (nënpika 1 e seksionit 2.2, të kritereve të veçanta për kualifikim), kapacitetet teknike ( 
nënpika 1 e seksionit 2.3, të kritereve të veçanta për kualifikim), si dhe nënpika 3 e seksionit 2.3, 
pervec �Mercolog/Kimist/Teknolog Ushqimor (Agroushqimor)� të kritereve të veçanta për 
kualifikim, sa shuma e loteve për të cilat ka ofertuar, të marra së bashku. Në rast se dokumentacioni 
i dorëzuar në përmbushje të kritereve kumulative nuk plotëson kapacitetet ekonomike - financiare 
dhe kapacitetet teknike për të gjitha Lotet ku operatori ekonomik ka ofertuar, do të kualifikohet 
vetëm në lotin/et në të cilin/et oferta e tij është ekonomikisht më e favorshme. 
? Komentet tona: 

1. Konsiderojmë të papërshtatshëm faktin që është parashikuar vetëm një 
Mercolog/Kimist/Teknolog Ushqimor (Agroushqimor) për të gjitha lotet së bashku, edhe kur bëhet 
fjalë për institucione me ndjeshmëri të lartë dhe shërbim të përditshëm për 365 ditë në vit me 3 
vakte ushqimore në ditë. 
2. Kërkojmë që të përcaktohet detyrimisht një specialist i dedikuar për çdo lot, për të  



garantuar cilësinë dhe sigurinë ushqimore. 
Një specialist i vetëm nuk mund të mbulojë me efektivitet të plotë dy institucione të ndara fizikisht, 
për shkak të kufizimeve që përcakton Kodi i Punës për orarin dhe ditët e pushimit. 
Kërkojmë të paktën dy specialistë, që të mund të alternohen për të garantuar vazhdimësinë e 
shërbimit edhe në rast mungese, leje, raporti mjekësor etj. 

3. Kërkojmë që kriteri kumulativ i nënpikës 3 të seksionit 2.3 (stafi i nevojshëm teknik), të 
aplikohet në mënyrë identike dhe të barabartë për çdo lot, jo vetëm për disa pozicione specifike. 
II. Mbështetja në kapacitetet e subjekteve të tjera:Referencë: Pika 2.16 e DST-së. 
Në këtë pikë është parashikuar që operatori ekonomik nuk mund të mbështetet në subjekt tjetër për 
licencën e kategorisë II.1.A.1 (katering), gjë që është në përputhje me rekomandimet e APP dhe 
AKU. Ne mbështesim plotësisht këtë ndalim. 
Megjithatë, kemi vërejtje dhe kërkesa shtesë në lidhje me disa pika të tjera: 
1. Në pikën 2.2.1 kërkohet që operatori të paraqesë xhiron vjetore për 3 vitet e fundit, me 
kusht që për një nga vitet të jetë të paktën sa fondi limit i lotit. 
Kërkojmë që ky kriter të përfshihet edhe në seksionin 2.16, si kapacitet që nuk mund të huazohet, 
pasi është direkt i lidhur me stabilitetin financiar të vetë subjektit që do të zbatojë kontratën 
parashikuar edhe Neni 84 i Ligjit nr. 162/2020  Për Prokurimin Publik , Mbështetja në kapacitetet e 
subjekteve të tjera në pikën 5. Nëse operatori ekonomik shfrytëzon aftësi nga subjekti tjetër në 
lidhje me kushtet që kanë të bëjnë me gjendjen ekonomike dhe financiare, autoriteti ose enti 
kontraktor mund të kërkojë që operatori ekonomik dhe subjekti të ndërmarrin përgjegjësi solidare 
për zbatimin e marrëveshjes. 

2. Në pikën 2.3.2 kërkohet që operatori të paraqesë çertifikatat ISO 22000:2018, 45001 dhe 
14001. Këto janë dokumente që lidhen me vetë sistemet e menaxhimit të subjektit që ofron 
shërbimin, dhe jo me një palë të tretë. 

Kërkojmë : Të shtohet në pike 2.16 qartësisht se çertifikatat ISO nuk mund të merren hua nga 
subjekte të tjerë. 

3. Në pikën 2.3.3 përcaktohet stafi minimal prej 10 punonjësish sipas profesioneve përkatëse. 
Jemi kundër që pozicionet Mercolog/Kimist/Teknolog Ushqimor, Kuzhinier dhe Ndihmës 
Kuzhinier të plotësohen nëpërmjet mbështetjes në kapacitetet e një subjekti tjetër.  
Këta janë punonjës të specializuar që duhet të jenë punonjës të rregullt të operatorit ekonomik, me 
kontratë pune të drejtpërdrejtë dhe të dedikuar për shërbimin e ofruar edhe sipas përcaktimeve të 
Neni 84 i Ligjit nr. 162/2020  Për Prokurimin Publik , Mbështetja në kapacitetet e subjekteve të 
tjera, pika 7. Në rastin e kontratave të punëve, shërbimeve dhe vendosjes ose instalimit në kuadër 
të një kontrate furnizimi, autoriteti ose enti kontraktor mund të kërkojë që detyra/punë/aspekte 
kritike të kontratës të përmbushen nga vetë operatori ekonomik ose nga ndonjëri prej anëtarëve të 
bashkimit të operatorëve ofertues. 

III. Në Pikën 4.4 Kriteret e përzgjedhjes së fituesi, kërkohet: 
A)   Oferta ekonomikisht më e favorshme, bazuar në kosto  X 
Shpërndarja e pikëve, per cdo Lot si më poshtë: 
Kriteri:  
1. Çmimi                                                                                                           70 pikë 
2. Planveprimi i Parandalimit të gjenerimit të mbetjeve nga ushqimi [0- 10] pikë 
3. Reduktimi i ambalazheve të panevojshme dhe përdorimi i paketimit të qëndrueshëm � 
[0-10 ] pikë 
4. Transporti ekologjik                                                                               [0-10] pikë 



Argumentimi i kritereve te pikezuara dhe menyra e llogaritjes se pikeve:  
1. Çmimi:                                                                                    70 pikë 
Operatori ekonomik duhet të detajojë dhe përshkruajë ofertën e tij. 
Pikët për këtë kriter përllogariten sipas formulës: 
Pk1=  Vmink1  x  Pmaxk1/Ok1 
Pk1 _____   Pikët e kriterit që vlerësohet 
Vmink1  ____Vlera më e ulët e ofruar për kriterin që po vlerësohet 
Pmaxk1  ____ Pikët maksimale që i jepen kriterit që vlerësohet  
Ok1              Treguesi i ofertës për kriterin që vlerësohet. 

2. Planveprimi i Parandalimit të gjenerimit të mbetjeve nga ushqimi [0- 10] pike 

Argumentim: Ofertuesi duhet te perpiloje nje plan veprimi per parandalimin e mbetjeve ushqimore. 
Ky plan përfshin (por pa u kufizuar në):  
? nje analize e të gjitha proceset për të identifikuar llojet dhe burimet e gjenerimit të 
mbetjeve ushqimore; 
? kryerjen e matjeve të sasive të mbetjeve ushqimore në mënyrë të vazhdueshme ose 
periodike (duke u bazuar ne kontrata te meparshme apo analiza empirike profesionale); 
? hartimin e strategjive për parandalimin e teprimit të ushqimeve, duke përfshirë (por jo 
vetëm) garantimin e ruajtjes së ushqimit në kushtet e duhura, magazinim efikas, blerje rregullisht 
në sasitë e duhura të lëndës së parë me të cilat do të përgatiten dietat, angazhim të oferteusit në 
projekte sociale, etj.  
Kërkesa për planveprimin e Parandalimit të gjenerimit të mbetjeve nga ushqimi është një 
dokument kryesor në zbatimin e kontratës, i cili do ta shoqeroje deri ne fund ate, pasi zbatimi i 
masave të tilla përbën një element të rëndësishëm në vlerësimin e cilësisë së shërbimit, duke 
reflektuar angazhimin për efikasitet ekonomik dhe mbrojtje mjedisore.   
Parandalimi i gjenerimit të mbetjeve ushqimore përbën një masë të rëndëishme për garantimin e 
një shërbimi efikas, ekonomik dhe të qëndrueshëm. Në kontekstin e ofrimit të shërbimit të gatimit 
dhe shpërndarjes së ushqimit, minimizimi i ushqimit të papërdorur ndihmon në uljen e kostove 
operative, përmirëson higjenën në ambientet spitalore duke shmangur rreziqet nga kontaminimi 
dhe redukton ndikimin negativ në mjedis. Ofruesit e shërbimit inkurajohen të paraqesin masa 
konkrete për planifikimin e racioneve, përdorimin optimal të lëndëve të para dhe në përputhje me 
parimet e prokurimit të gjelbër.  
Ushqimi i hedhur përbën një burim të madh ndotjeje, pasi gjatë dekompozimit mbetjet organike 
çlirojnë gazra serrë, elemente të dëmshëm mjedisor.  
Nga ana tjetër, duke qenë se hedhja e ushqimit ka ndikim në aspektin social e etik, inkurajimi i 
praktikave si dhurimi i ushqimit të paprekur (në kushte të sigurta), bashkëpunimi me OJF për 
mbështetjen e grupeve vulnerabël, etj., mund të ndihmojë komunitetet në nevojë. Operatore 
ekonomike me pervoje ne dhurimin e produkteve ushqimore kane qasje me sociale dhe ndikojne 
drejteperdrejte ne prokurimin e qendrueshem duke optimizuar shpenzimet me ane te shperndarjes 
se ushqimeve per kategori sociale ne pamundesi.  
Për të përmbushur këtë kërkesë operatori ekonomik duhet të paraqesë një dokument të shkruar, ku 
të përfshihen përcaktimet e mësipërme, por pa u kufizuar në to.  
Vleresimi do te behet si me poshte: 
a. Cilesia e planveprimit ne aspektin mjedisor: 0- 5 pike 
b. Cilesia e planveprimit ne aspektin social: 0-5 pike  
*Vleresimi me pike do te behet duke analizuar perfshirjen e elementeve te argumentimit duke mos 
u kufizuar ne to.  Me 0 pike do te vleresohen operatoret ekonomike te cilet nuk paraqesin fare 
planveprim ose nje planveprim qe nuk permban asnje te dhene te pershkruar ne argumentim. 
Ndersa pikezimi 1-5 pike do te behet duke u bazuar ne cilesine dhe pershkrimin te elementeve te  



argumentimit.  

? KOMENTE:  

1. Argumentimi i bërë nga Autoriteti Kontraktor është i mbështetur në parime të drejta, por 
mënyra e vlerësimit dhe pikëzimit është e paqartë, pasi nuk jep ndarje të detajuar për çdo element 
të përmendur. Për shembull, për aspektin social dhe mjedisor jepen deri në 5 pikë secili, por nuk 
specifikohet saktësisht se cilat masa marrin 1, 2 apo 5 pikë. 
Kërkojmë:  
Të bëhet një ndarje më e qartë dhe objektive e elementeve të vlerësimit, për të shmangur vlerësime 
subjektive dhe interpretim të lirë nga komisioni i vlerësimit.  
Të vendosen për secilin nëntregues shembuj konkretë se çfarë përmbajtje dokumentare merr 
secilën vlerë. 

3. Reduktimi i ambalazheve të panevojshme dhe përdorimi i paketimit të qëndrueshëm �   
[0-10 ] pikë 
Argumentim: Ofertuesi duhet të zbatojë një plan për reduktimin e ambalazheve të panevojshme 
dhe përdorimin e paketimit të qëndrueshëm.  
Ky plan duhet të përfshijë (por pa u kufizuar në):  
? përpilimin e inventarit të mbetjeve: duke analizuar të gjitha proceset për të identifikuar 
llojet dhe burimet e gjenerimit të mbetjeve të tjera (përveç mbetjeve ushqimore);  
? reduktimin e mbetjeve në blerjen e lëndëve të para, me të cilat do të përgatiten racionet 
(dietat): zgjedhja e llojit të duhur të paketimit për të reduktuar mbetjet (p.sh. paketim të 
ripërdorshëm), paketim të riciklueshëm dhe kthimi i paketimit për ripërdorim vetëm në raste kur 
kjo është e mundur dhe nuk cënon sigurinë e ushqimit;  
? reduktimin e mbetjeve në shërbimin e kateringut: shmangia e artikujve me ambalazh 
dytësor të panevojshëm ose të tepërt, përdorimi i kontenitorëve që mund të rimbushen (për erëza), 
etj. 
Për të përmbushur këtë kërkesë operatori ekonomik duhet të paraqesë një dokument të shkruar, ku 
të përfshihen përcaktimet e mësipërme, por pa u kufizuar në to.  
Në kuadër të objektivave të zhvillimit të qëndrueshëm dhe zbatimit të politikave të prokurimit të 
gjelbër, zgjedhja e llojit të duhur të paketimit gjatë blerjes së produkteve ushqimore përbën një 
element kyç në reduktimin e mbetjeve dhe ndikimit negativ në mjedis. 
Paketimi i thjeshtë, funksional dhe i biodegradueshëm ndihmon në: 

? Reduktimin e volumit të mbetjeve të ambalazhit, të cilat përndryshe përbëjnë një ngarkesë të 
konsiderueshme për mjedisin, zvogëlimin e përdorimit të materialeve plastike dhe ambalazheve 
dytësore (paketime të panevojshme brenda paketimeve), të cilat janë shpesh jo të riciklueshme dhe 
pa funksion real ruajtës; 

? Sigurimin e ruajtjes më të mirë të produkteve ushqimore, duke garantuar jetëgjatësi më të 
madhe, kontroll cilësor dhe mbrojtje ndaj ndotjes apo dëmtimeve gjatë transportit dhe 
shpërndarjes; 

Vleresimi do te behet si me poshte: 

a. Plani i veprimit per ambalazhimin e panevojshem dhe metodologjia e mbledhjes dhe 
perpunimit te ketij ambalazhi 0-5 pike 

*Vleresimi me pike do te behet duke analizuar perfshirjen e elementeve te argumentimit duke mos  



u kufizuar ne to.  Me 0 pike do te vleresohen operatoret ekonomike te cilet nuk paraqesin fare 
planveprim ose nje planveprim qe nuk permban asnje te dhene te pershkruar ne argumentim. 
Ndersa pikezimi 1-5 pike do te behet duke u bazuar ne cilesine dhe pershkrimin te elementeve te 
argumentimit.  

b. Lloji i paketimit i zgjedhur i cili mund te jete i biodegradueshem ose i riciklueshem 5 pike. 
Nese per kete kriter nuk paraqitet asnje dokument, ose asnje dokument qe te vertetoje se paketimi i 
propozuar nuk ka elemente pro mjedisore vleresohet me 0 pike.  

? Ky kriter do te vleresohet bazuar ne dokumentacion faktik sic eshte nje marredhenie e 
deshmuar me nje prodhues apo distributor te paketimeve ushqimore. Ku marredhenia eshte me 
distributor te autorizuar do te vertetohet marredhenia e distributorit me prodhuesin. Ne aktet 
provuese duhet te pershkruhet natyra e paketimit nese eshte e riciklueshme, e biodegradueshme 
apo e ndonje lloji tjeter, miqesore me mjedisin.  

? KOMENTE 

1. Ky kriter është teknikisht i saktë dhe në përputhje me objektivat e prokurimit të 
gjelbër.Megjithatë, mënyra e vlerësimit mbetet në shumë pjesë subjektive. 
a. Për shembull: Për metodologjinë e mbledhjes dhe përpunimit të ambalazheve (0�5 pikë) 
nuk jepen kriteret se çfarë vlen 1, 3 apo 5 pikë. 
b. Për llojin e paketimit (0 ose 5 pikë), kërkohet dokumentacion nga distributorë/prodhues, 
por nuk specifikohet a do të mjaftojë një deklaratë, apo kërkohet kontratë, marrëveshje, apo 
etiketim? 

2. Të qartësohet forma e dokumentacionit provues që do të pranohet (p.sh. marrëveshje, 
certifikatë për materialin e ambalazhit, broshurë teknike e prodhuesit, etj.), si dhe të përcaktohen 
kategori të vlerësimit të këtij dokumentacioni në mënyrë graduale (p.sh. vetëm deklaratë � 1 pikë, 
marrëveshje me prodhuesin � 3 pikë, kontratë me dokumente teknike � 5 pikë). 
3. Referuar Specifikimeve Teknike që Vetë AK kan vendosur kemi një mospërputhje duke 
qenë qe seviria e ushqimit është kërkuar me TABAKA dhe jo paketim. 
Të bëhet ky qartësim. 

4. Transporti ekologjik   [0-10 pike ]                                                      
Argumentim: Ofertuesi duhet të dëshmojë se shërbimi i transportit të ushqimit deri në ambientet e 
AK, do të realizohet me mjete transporti me emetime të ulëta, si më poshtë:  
- përdorimin e mjeteve të transportit frigoriferik te llojit elektrik ose hybrid ose cdo lloj tjeter 
automjeti transporti i cili ka emetimin me te ulet te co2 te provuar me dokumentacion. 

Shërbimi i gatimit dhe shpërndarjes së ushqimit për spitalet është një proces i përditshëm, me 
frekuencë të lartë shpërndarje, përdorim të mjeteve transportuese dhe konsum të konsiderueshëm 
paketimi dhe energjie, duke sjellë ndikime direkte në mjedis.  
Kërkesa për përdorimin e mjeteve frigoriferike elektrike/ hibride dhe me pak emetime kontribuon jo 
vetem në uljen e ndotjes në mjedisin ku këta mjete qarkullojnë, por edhe në zvogëlimin e ndotjes 
globale dhe përmbushjen e objektivave të klimës. Automjeti i propozuar do te levize minimalisht 
tre here ne dite per shperndarjen ushqimore, keshtu qe frekuenca e levizjes  dhe ndotja eshte 
relativisht e larte. Per kete arsye, automjetet me emetime te uleta jane me miqesore me mjedisin.  
Për të përmbushur këtë kërkesë operatori ekonomik duhet të paraqesë, dokumentacionin e kërkuar 
në pikën 2.3.4 të kritereve të veçanta të kualifikimit, si dhe:  
- certifikatë të regjistrimit të mjetit me të dhënat teknike (viti, lloji, standarti EURO) 



Vleresimi do te behet si me poshte: 
Nese OE disponon nje automjet elektrik vlerësohet me 10 pikë, nëse disponon një mjet hybrid 
vlerësohet me 5 pikë dhe nëse disponon automjet tjetër me emetim të ulët  vlerësohet nga 0 (nëse 
emetimi është i lartë) deri ne 4 pikë. 

? KOMENTE 
1. Kërkesa e automjeteve specifike, e pa kërkuar në specifikime teknike sipas formularit 
përkatës në DST, veçanërisht me një pikëzim të tillë favorizues, pa një bazë ligjore të qartë 
kombëtare për ndalimin e qarkullimit të mjeteve të tjera, është problematike. 
 Kontrolli i mjeteve rregullohet nga institucionet përkatëse (D.P.SH.T.R.R.) nëpërmjet kolaudimit. 
2. Pikëzim nëse Automjeti nuk është Frigoriferik nga 0 deri në 4 pikë është tërësisht i paqartë. 
? Sa pikë mer standarti Euro 3, Euro 4, Euro 5 apo Euro 6?? 
? Po nëse Automjeti Frigoriferik është Hibrid  e viti 2010 me Standart Euro 4 ose Euro 5 dhe 
 Mjeti Tjeter me karburant të standartit Euro 6 e Viti 2025 kush merr më shumë pikë 
? Kush janë normat e lejuara të emetimit të CO2 në Republikën e Shqipërisë aktualisht? 
3. Kosto e Lartë dhe Pengesë për Konkurrencën:  
Detyrimi për të shpenzuar menjëherë nga  40,000 -50 000 Euro (pjesamrës në një lot) ose 
80,000-100.000 Euro(dy lote) për mjete frigoriferike elektrike/hibride pa një kontratë të sigurt, është 
një barrierë e paimagjinueshme për pjesëmarrjen e operatorëve ekonomikë, veçanërisht ato më të 
vegjël.  
Kjo shkon drejtpërdrejt ndesh me Nenin 2 të Ligjit Nr. 162/2020  Për Prokurimin Publik , 
veçanërisht pikat që synojnë:  
o Nxitjen e pjesëmarrjes dhe konkurrencës së operatorëve ekonomikë (Neni 2, pika c dhe ç). 
o Sigurimin e trajtimit të barabartë dhe jodiskriminues (Neni 2, pika d). 
o Rritjen e efiçencës dhe efikasitetit dhe uljen e shpenzimeve procedurale (Neni 2, pika a dhe 
b). 
? Sa operator të tjerë ekonomik që kryejn shërbime të ngjashme të cilët kanë përfituar 
tendera për ofrimin e shërbimeve publike kanë të regjistruara sot këto lloj mjetesh ? 
? A ka një strategji të caktuar për të oriantuar të gjithë këto operatorë që ofrojnë shërbime të 
ngjashme që të kryejnë investime në Flotën e Mjeteve Elektrike ( duke marë parasysh edhe koston 
fillestare të lartë që kanë këto mjete) me anë të njoftimeve në faqen e APP-së? 
? A ka një praktik të ndjekur më përpara OBP në lidhje me këtë pikëzim në procerura të 
njëjta? 
4. Abuzim dhe Mungesë Financimi:  
Bankat dhe institucionet financiare nuk mund të kreditojnë shuma të tilla pa një plan biznesi dhe 
një kontratë të nënshkruar. Kjo e bën kërkesën të pamundur për t'u përmbushur dhe tejet abuzive. 
5. Sugjerim Alternativ:Propozimi jonë është që subjekti fitues të marrë angazhimin për t'u 
pajisur me një mjet me emetime të ulëta CO2 brenda një kohe të caktuar (p.sh., në Planin e 
Zbatimit të Kontratës të vendoset si detyrim) është një qasje shumë më e arsyeshme dhe e 
zbatueshme.  
Kjo do të ndihmonte në arritjen e objektivave mjedisorë pa krijuar barriera të padrejta konkurrence. 

IV. Kërkesë për përmirësim të qasjes metodologjike sipas Ligjit Nr. 162/2020  Për Prokurimin 
Publik ,Neni 87 Kriteret për shpalljen e ofertës fituese në të gjitha pikat e tijë  
1. Autoritetet ose entet kontraktore përcaktojnë dhënien e kontratave publike bazuar në ofertën 
ekonomikisht më të favorshme. 
2. Oferta ekonomikisht më e favorshme identifikohet në bazë të çmimit ose kostos, duke përdorur  



metodën e efektivitetit të kostos, siç janë kostot gjatë ciklit jetësor, në përputhje me nenin 88 të 
këtij ligji, dhe mund të bazohet në raportin më të mirë çmim-cilësi, që vlerësohet mbi bazën e 
kritereve që lidhen me objektin e kontratës në fjalë, duke përfshirë cilësinë, aspektet mjedisore 
dhe/ose sociale. 
 Kritere të tilla mund të përfshijnë: 
a) cilësinë, duke përfshirë meritat teknike, karakteristikat estetike dhe funksionale, 
aksesueshmërinë, projektimin për të gjithë përdoruesit, karakteristikat mjedisore dhe novatore, si 
dhe tregtimin dhe kushtet e tij; 
b) organizimin, kualifikimin dhe përvojën e stafit që është emëruar për të zbatuar kontratën, kur 
cilësia e stafit të emëruar mund të ketë një ndikim domethënës në nivelin e zbatimit të kontratës; 
ose 
c) shërbimin pas shitjes dhe asistencën teknike, kushtet e dorëzimit, si, për shembull, datën e 
dorëzimit, procesin e dorëzimit dhe periudhën e dorëzimit ose periudhën e përfundimit. 
Elementi i kostos, gjithashtu, mund të marrë formën e një çmimi ose kostoje fikse, mbi bazën e të 
cilit operatorët ekonomikë do të konkurrojnë vetëm për kriteret e cilësisë. 
3. Kriteret për shpalljen e kontratës fituese konsiderohen se janë të lidhura me objektin e kontratës, 
kur ato lidhen me punët, furnizimet ose shërbimet që do të ofrohen në zbatim të asaj kontrate në 
çdo drejtim dhe në çdo fazë të ciklit të tyre jetësor, duke përfshirë faktorët që bëjnë pjesë në: 
a) procesin specifik të prodhimit, ofrimit ose tregtimit të atyre punëve, furnizimeve ose shërbimeve; 
ose 
b) një proces specifik, për një fazë tjetër të ciklit të tyre jetësor, edhe kur këta faktorë nuk janë pjesë 
e substancës së tyre thelbësore. 
4. Kriteret për shpalljen e kontratës fituese nuk i japin autoritetit ose entit kontraktor një liri të 
pakufizuar zgjedhjeje. Ato garantojnë mundësinë e konkurrencës efektive dhe shoqërohen nga 
specifikime, të cilat lejojnë që informacionet e dhëna nga ofertuesit të verifikohen për të vlerësuar 
nëse ofertat përmbushin kriteret për shpalljen e kontratës fituese. Në rast dyshimi, autoritetet ose 
entet kontraktore verifikojnë saktësinë e informacionit dhe provat e paraqitura nga ofertuesit. 
5. Autoriteti ose enti kontraktor specifikon në dokumentet e tenderit shkallën e rëndësisë relative që 
i jep çdo kriteri të zgjedhur për të përcaktuar ofertën ekonomikisht më të favorshme, me përjashtim 
të rasteve kur kjo identifikohet vetëm mbi bazën e çmimit. 
Nëse përcaktimi i shkallës së rëndësisë nuk është i mundur për arsye objektive, autoriteti ose enti 
kontraktor i paraqet kriteret sipas rëndësisë në rend zbritës. 

1. Të bëhet një rishimim i metodologjisë së përgatitjes së ofertës në zbatim të Specifikimeve 
Teknike dhe bazuar në ofertën ekonomikisht më të favorshme duke shtuar minimalisht 
Eksperincën e Stafit që do të kryej shërbimin. 
- A Nuk është stafi teknik pjesa më e rëndësishme e përgatitjes së të gjithë shërbimit të 
kërkuar duke e garantuar cilësinë dhe shërbimin me sukses sikurse parashikon UDHRRËFYESI i 
APP, sipas Pikës  Kriteri i vlerësimit �oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në kosto�? 

2. Të bëhet qartësim metodologjik për çdo nëntregues të vlerësimit � përfshirë shembuj 
konkretë për vlerësimin 1�5 pikë. 
3. Të përcaktohet saktësisht forma dhe tipi i dokumentacionit provues që do të pranohet për 
çdo kriter. 
4. Të shmanget çdo marrje vendimi mbi bazë perceptimi dhe të garantohet një proces 
transparent dhe i barabartë për të gjithë operatorët ekonomikë. 
5. Autoriteti Kontraktor nuk ka respektuar udhëzimet e përcaktuara në Aneksin 2, i cili 
shërben si një orientues i rëndësishëm për procesin e pikëzimit, duke mos dhënë pikëzim në 
përputhje me të. 
6. Ne pajtohemi që paketimi ekologjik, reduktimi i ambalazheve të panevojshme dhe plani i 
veprimit për gjenerimin e mbetjeve janë elementë të rëndësishëm. Megjithatë, pjesa më kritike e  



procesit përfundimtar mbetet menaxhimi dhe eliminimi i mbetjeve, pavarësisht sasisë së tyre, dhe 
duhet trajtuar me prioritet. 
7. Sugjerojmë që Autoriteti Kontraktor të kërkojë nga operatorët ekonomikë edhe 
dokumentacion ligjor të lidhur me menaxhimin e mbetjeve si një masë shtesë sigurie për 
respektimin e standardeve mjedisore. 
8. Nuk jemi dakord që peshorja e pikëzimit për këtë kriter të jetë kaq e rëndësishme dhe të 
lihet në dorë të Komisionit të Vlerësimit (KVO) për vlerësim subjektiv sipas rastit, pasi kjo sjell 
rrezikun e mungesës së transparencës dhe padrejtësisë. 
9. Çdo subjekt pjesëmarrës në një procedurë prokurimi është i detyruar të përmbushë të 
gjitha detyrimet ligjore në fuqi, përfshirë ato në fushën mjedisore. 
10. Institucionet shtetërore përgjegjëse për zbatimin e legjislacionit në fushën e punës, sigurisë 
ushqimore dhe ambientit kanë inspektoriatet dhe specialistët përkatës që kryejnë kontrolle dhe 
verifikime për respektimin e rregullave ligjore. 
a. Vetë Licenca II.1.A.1 për Prodhim, Përpunim dhe Shpërndarje me shumicë të ushqimeve 
për njerëz përfshin kontroll të dyfishtë vjetor nga Agjencia e Kontrollit Ushqimor (AKU), e cila 
vlerëson respektimin e kritereve ligjore për kontrollin dhe zbatimin e planit HACCP. 

11. Kërkojmë që të rishikohet formulimi i pikëzimit për këtë kriter, pasi aktualisht mungesa e 
qartësisë dhe specifikimit të tij shkakton mungesë transparence dhe trajtim të pabarabartë ndërmjet 
operatorëve ekonomikë, duke sjellë konfuzion në procesin e vlerësimit. 

V.  Në Seksionin 2 KRITERET E VEÇANTA TË KUALIFIKIMIT, kërkohet: 
2.1    Kapacitetin profesional të operatorëve ekonomikë:     
2.1.1 Operatorët ekonomikë, duhet të disponojnë Licencë të kategorisë �II.1.A.1 - Prodhim, 
përpunim dhe shpërndarje me shumicë e ushqimeve për njerëz�, (katering). Nuk lejohet përdorimi 
i Licencës së një operatori tjetër ekonomik (në zbatim të rekomandimit të përbashkët të APP-së 
dhe AKU-së të datës 19.11.2018). 
2.1.2 Operatorët ekonomikë, duhet të posedojnë të paktën 1 (një) stabiliment të licensuar për 
prodhimin e ushqimit. Ky stabiliment duhet të jetë brenda bashkisë/ ku do të zbatohet marrëveshja 
kuadër. Objekti mund të jetë në pronësi, qira apo përdorim sipas rregullimeve ligjore.  
Për të vërtetuar përmbushjen e këtij kriteri operatori ekonomik duhet të paraqesë aktin e pronësisë 
ose kontratë qiraje ose përdorimi, ku të identifikohet dhe vendndodhja brenda bashkisë.  
? Kërkojmë të shtohet pika  që  në rastin e BOE ky kriter duhet të paraqitet nga secili prej 
anëtareve të BOE. 
2.2    Kapaciteti ekonomik dhe financiar:         
2.2.1 Për të provuar kapacitetet financiare dhe ekonomike, operatorët ekonomikë duhet të 
paraqesin vërtetim për xhiron vjetore të 3 (tre) viteve të fundit financiare (2022-2023-2024), ku 
vlera e xhiros për të paktën një nga vitet e periudhës së kërkuar duhet të jetë jo më e vogël se vlera 
e fondit limit të lotit. 
Kërkesa e mësipërme konsiderohet e përmbushur nëse operatorët ekonomike arrijnë vlerën e 
xhiros minimale, në të paktën një vit të periudhës së kërkuar. 
? Kërkojmë të shtohet pika  që  në rastin e BOE ky kriter duhet të plotësohet nga secili  



prej anëtareve të BOE. 
         
2.3    Kapaciteti teknik: 
2.3.1. Operatori ekonomik duhet të paraqesë dëshmi për shërbimet e mëparshme të ngjashme, të 
kryera gjatë tre viteve të fundit nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës, në një vlerë jo më të 
vogël  se 40 % të vlerës së fondit të limit të lotit.  
Për të vërtetuar përvojën e mëparshme të ngjashme, operatorët ekonomikë duhet të paraqesin 
dëshmitë e mëposhtme:  
a) për përvojën e mëparshme të realizuar me sektorin publik, operatori ekonomik duhet të 
paraqesë vërtetime të lëshuara nga një ent publik për përmbushjen me sukses të kontratës, ku të 
shënohen vlera, afati i përfundimit të kontratës, ose/dhe faturave tatimore të shitjes, të plotësuara 
sipas kërkesave të legjislacionit në fuqi, dhe të deklaruara në organet tatimore, ku shënohen datat, 
shumat dhe shërbimet e realizuara.  
b) për përvojën e mëparshme të realizuar me sektorin privat, operatori ekonomik duhet të 
paraqesë fatura tatimore të shitjes, të plotësuara sipas kërkesave të legjislacionit në fuqi, dhe të 
deklaruara në organet tatimore, ku shënohen datat, shumat dhe shërbimet e realizuara.  
? Kërkojmë të shtohet pika  që  në rastin e BOE ky kriter duhet të plotësohet në bazë të 
përqindjes që marrin përsipër secili prej anëtareve të BOE. 

2.3.2 Operatori ekonomik ofertues duhet të dëshmojë se disponon dhe të paraqesë çertifikatë (të 
vlefshme), si më poshtë:  
SH EN ISO 22000:2018 mbi �Sistemet e menaxhimit të sigurisë ushqimore�, ose ekuivalente/ të 
barazvlefshme; 
? Kërkojmë të shtohet: Certifikata të jetë leshuar nga  një organ i vlerësimit të konformitetit, i 
akredituar nga organizmi kombëtar i akreditimit ose organizma ndërkombëtarë akreditues, të 
njohur nga Republika e Shqipërisë dhe pika  që  në rastin e BOE ky kriter duhet të paraqitet nga 
secili prej anëtareve të BOE. 

S SH EN ISO 45001 mbi �Sistemet e menaxhimit të shëndetit dhe sigurisë në punë� ose 
ekuivalente/ të barazvlefshme; 
? Kërkojmë të shtohet: Certifikata të jetë leshuar nga  një organ i vlerësimit të konformitetit, i 
akredituar nga organizmi kombëtar i akreditimit ose organizma ndërkombëtarë akreditues, të 
njohur nga Republika e Shqipërisë dhe pika  që  në rastin e BOE ky kriter duhet të paraqitet nga 
secili prej anëtareve të BOE. 
SSH EN ISO 14001:2015 �Sisteme të menaxhimit të mjedisit� ose ekuivalente/të barazvlefshme; 
? Kërkojmë të shtohet pika: Certifikata të jetë leshuar nga  një organ i vlerësimit të 
konformitetit, i akredituar nga organizmi kombëtar i akreditimit ose organizma ndërkombëtarë 
akreditues, të njohur nga Republika e Shqipërisë dhe  që  në rastin e BOE ky kriter duhet të 
paraqitet nga secili prej anëtareve të BOE. 
2.3.3 Operatorët ekonomikë, për kryerjen e shërbimit të gatimit dhe shpërndarjes së ushqimit, 
objekt prokurimi duhet të kenë jo më pak se 10 (dhjetë) persona të punësuar, sipas profesioneve në 
tabelën e mëposhtme: 
Nr. Profesioni Numri i punonjësve 
1. Mercolog/Kimist/Teknolog Ushqimor (Agroushqimor)  1  
2. Kuzhinier 1  
3. Ndihmës Kuzhinier   1 
4. Punonjës shpërndarës ushqimesh në ambientet e AK   6 
5. Shofer  1  

Total 10 (dhjetë) 

Për punonjësit e kërkuar në këtë kriter, duhet të paraqiten dokumentat: 



Listëpagesën e sigurimeve shoqërore dhe tatimit të ardhurave nga punësimi (E-Sig) të konfirmuar 
nga organet tatimore për  muajin e fundit të deklaruar nga data e hapjes së ofertave, për 
Mercolog/Kimist/Teknolog Ushqimor (Agroushqimor), Kuzhinierin, Ndihmës Kuzhinierin, 
Punonjës shpërndarës ushqimesh në ambientet e AK. 

a) Mercollog/Kimist/ Teknolog Ushqimor (Agroushqimor): 
- Diplomë me profesionin perkates: 
- Kontratë pune (e vlefshme), 
- Librezë pune/ deklarata e kontributeve të sigurimeve shoqërore individuale e lëshuar nga e 
� albania/ cv dhe/ose çdo dokumentacion tjetër që vërteton ekpseriencën në shërbime të ngjashme, 
jo më pak se 2 dy vite. 
? Kërkojmë të shtohet pika  që  në rastin e BOE ky kriter duhet të plotësohet nga secili prej 
anëtareve të BOE. 

b) Për  Kuzhinierin: 
- Diplomë ose çertifikatë kualifikimi për kuzhinier në përputhje me Ligjin për Arsimin dhe 
Formimin Profesional,  
- Kontratë pune si kuzhinier, (e vlefshme) 
- Librezë pune/  deklarata e kontributeve të sigurimeve shoqërore individuale e lëshuar nga e 
� albania/ cv dhe/ose çdo dokumentacion tjetër që vërteton ekpseriencën në shërbime të ngjashme,  
jo më pak se 2 dy vite. 

? Kërkojmë të shtohet pika  që  në rastin e BOE ky kriter duhet të plotësohet nga secili prej 
anëtareve të BOE. 

c) Për ndihmës kuzhinierin: 
d)  
- Kontratë pune si ndihmës kuzhinier, (e vlefshme) 
- Librezë pune/  deklarata e kontributeve të sigurimeve shoqërore individuale e lëshuar nga e 
� albania/ cv dhe/ose çdo dokumentacion tjetër që vërteton ekpseriencën në shërbime të ngjashme,  
jo më pak se 1 një vit. 

? Kërkojmë të shtohet pika  që  në rastin e BOE ky kriter duhet të plotësohet nga secili prej 
anëtareve të BOE. 

2.3.4 Operatorët ekonomikë duhet të disponojnë minimumi 1 (një) mjet transporti frigoriferik, 
për transportin e produkteve ushqimore. Mjeti mund të jenë në pronësi, qira apo përdorim sipas 
rregullimeve ligjore.  
Për të vërtetuar përmbushjen e këtij kriteri, operatorët ekonomikë duhet të paraqesin: 
dokumentacion të plotë si akti që vërteton pronësinë, kontratë qiraje/përdorimi/shërbimi, dhe leje 
qarkullimi, policë sigurimi, certifikatë kontrolli teknik, taksa vjetore si dhe të jetë i shoqëruar me 
certifikatën për plotësimin e kushteve teknike.  
? Kërkojmë të shtohet pika  që në rastin e BOE ky kriter duhet të plotësohet nga secili prej 
anëtareve të BOE dhe të shtohet që në rast se mjeti kalon kapacitetin mbajtës mbi 1.5 Ton të 
paraqesë edhe Certefikatën e Transporit të Mallrave sipas përcaktimeve Ligjore  

? Në rast të mjetit me qira kontrata duhet të mbuloj afatin e kontratës.   

Si përfundim kërkojmë : 

1. Pezullimin e Procedurës nga Operatori i Blerjeve të Përqëndruara sh.a deri në  



vendimarrjen e Komisionit të Prokurimit Publik. 
2. Pranimin e kërkesës nga Operatori i Blerjeve të Përqëndruara sh.a dhe Komisioni i 
Prokurimit Publik. 
3. Ndryshimin e Dokumentave Standarte të Tenderit sipas të gjitha kërkesave tona. 

5. Kërkesë për ekspertizë të posaçme


Po Jo

(Nëse po, specifikoni llojin e ekspertizës që kërkoni)

6. Kërkesë për përjashtim të zyrtarëve që do të merren me shqyrtimin e ankesës:

Nuk Ka 

7. Lista e informacionit konfidencial:


Nuk Ka

Përcaktoni se cili informacion është konfidencial, nëse ka. Shpjegoni pse informacioni është ose 
një version i dokumenteve përkatëse me heqjen e pjesëve konfidenciale dhe një përmbledhje të 
përmbajtjes.
 

Kujdes: Ankimuesi duhet t'i bashkëlidhë ankimit, që do të paraqesë në autoritetin/entin
kontraktor dhe Komisionin e Prokurimit Publik, dokumentin bankar që vërteton pagesën e
tarifës përkatëse për ankesën pranë Komisionit të Prokurimit Publik



Dërgojeni formularin e plotësuar të ankesës së prokurimit, të gjitha shtojcat e nevojshme dhe
kopjet shtesë, pranë Autoritetit/Enti Kontraktor dhe Komisionit të Prokurimit Publik.

Shënim: Ankimuesi duhet ta dërgojë njëkohësisht ankesën në autoritetin/entin kontraktor dhe
Komisionin e Prokurimit publik

Nr. i faksit:

E-mail:

Nënshkrimi dhe vula e Ankuesit

Administratori/Përfaqësuesi i autorizuar

dajtipark2007@hotmail.com

LULZIM QEFALIA
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